

ДУХОВНЫЙ ФОРУМ СТОРОННИКОВ МИРА ВО ВСЕМ МИРЕ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Предложение Т.Y.S. ламы Gangchen (Ганджчен)

**Мир и согласие в душе каждого человека - самая надежная основа мира и
согласия во всем мире.**

Все религии и религиозные движения всемерно способствуют духовному развитию своих членов и различными путями стремятся к возвращению мира и благополучия в их душах.

Подчас религиозные воззрения становились причиной кровопролитий или служили орудием в руках политиков для оправдания войн, насилия и угнетения в самых разнообразных формах и проявлениях. Между тем, религии и религиозные движения внесли весомый вклад в распространение и усвоение принципов миролюбия и способствовали установлению мира на земле, отстаивая общечеловеческие ценности, в числе которых взаимное уважение, солидарность, сострадание и социальная справедливость.

Организация Объединенных Наций, основными функциями которой являются установление и поддержание мира, является ведущей политической трибуной борцов за мир во всем мире. Остается лишь с сожалением заметить, что на столь видном политическом форуме представителям различных религиозных течений и направлений не отводится подобающее им место и роль, что, в свою очередь, не позволяет религиозным деятелям развернуть более активную работу на поприще борьбы за мир во всем мире.

Для религии не существует национальных границ, несмотря на то, что во многих странах выбрана и принята одна в качестве официальной. Самые различные вероисповедания сосуществуют наряду с официальными религиями как в государственных масштабах, так и в масштабах отдельных регионов. "Религия должна быть свободна от влияния политических, экономических и социальных институтов, чтобы целиком посвятить себя делу мира и справедливости" Правительства стран-участников Организации Объединенных Наций не могут выступать в качестве представителей религиозных течений и направлений. Настало время, когда Организации Объединенных наций следовало бы официально признать роль и место религии и создать в рамках самой Организации соответствующую структуру, прислушаться к голосам ее представителей и подключить ее к выполнению высокой цели достижения мира на земле.

ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ. ЗАДАЧИ И ЦЕЛИ.

Для реализации указанной деятельности мы предлагаем создать **ДУХОВНЫЙ ФОРУМ СТОРОННИКОВ МИРА ВО ВСЕМ МИРЕ ПРИ ОГРАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЙ НАЦИЙ** и в пределах юрисдикции Организации Объединенных Наций. Духовный Форум задумывается как постоянная структура, которая будет объединять лидеров и представителей мировых и менее распространенных религий, а так же представителей религиозных движений с целью установления между ними плодотворного диалога и сотрудничества. Данный религиозный форум будет служить отправной точкой для связи с политическими структурами Организации Объединенных Наций..

Признавая существование различий и сходства между учениями различных религий и религиозных течений, Духовный Форум не ставит своей задачей разработку новой общей для различных религий доктрины или сглаживание существующих религиозных и культурных различий. Поскольку Форум зиждется на уважении религиозных традиций и воззрений, основное внимание будет уделяться налаживанию диалога, выявлению общих ценностей, задач и перспектив с тем, чтобы на этой основе развить сотрудничество в плане поиска путей "водворения благоволения в человеке" и установления мира на земле. Достижение указанной цели будет осуществляться при строгом соблюдении права любой религиозной общины на проповедь своих мировоззрений и исполнение религиозных обрядов.

Руководствуясь указанными положениями, Форум будет способствовать созданию условий для более глубокого понимания духовных и этических ценностей, структуры и религиозных обрядов каждой общины, что в свою очередь является краеугольным камнем для построения взаимоотношений на основе взаимного уважения. Форум также предоставит возможность для обмена мнениями, уточнения специфики сотрудничества и мер по поддержанию мира, а так же выявления точек соприкосновения во взглядах по ключевым проблемам современности и стоящим перед человечеством задачам, включая искоренение бедности и нищеты, улучшение демографической ситуации и защиту окружающей среды.

Духовный Форум станет международной трибуной религиозных лидеров, которые наряду с видными политическими деятелями, получат возможность выступать по вопросам борьбы за мир во всем мире. Форум позволит наладить контакты с финансовыми институтами и специализированными агентствами, которые занимаются вопросами социального и экономического развития, а так же охраны окружающей среды в рамках Организации Объединенных Наций.

Международная деятельность Духовного Форума предполагает создание целой сети национальных и региональных отделений, которые на местах будут решать задачи установления диалога между различными религиозными общинами и обеспечивать поддержание благоприятного социального и духовного баланса на региональном и национальном уровне. Духовный Форум, не имеющий развитой сети национальных и региональных отделений и не опирающийся на их поддержку, подобен надстройке, лишенной фундамента и бесполезной в функциональном отношении.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ЭФФЕКТ

Эффективная деятельность Духовного Форума на всех уровнях будет иметь следующий дополнительный эффект:

- Вызовет эмоциональный подъем во всех религиях и религиозных течениях на много лет вперед, что позволит служителям культа с новой энергией и воодушевлением продолжать выполнение своей миссии для миллионов людей на всей планете
- Приведет к появлению новых воззрений и переосмыслению уже существующих подходов к проповеди мира и согласия
- Внесет вклад в мирное урегулирование конфликтов, возникающих на религиозной почве, которые в настоящее время сотрясают нашу планету и препятствуют установлению мира на земле.

МИР И СОГЛАСИЕ В ДУШЕ, МИР И СОГЛАСИЕ НА ВСЕЙ ЗЕМЛЕ ОТНЫНЕ И ВОВЕКИ ВЕКОВ С БЛАГОСЛОВЕНИЯ ВСЕХ СВЯТЫХ

Из декларации конференции ЮНЕСКО на тему: Вклад религий в установление мира во всем мире. Барселона. Испания. 12-18 декабря 1994г.

Являясь автором предложения о создании Постоянного Духовного Форума при Организации Объединенных Наций или любой другой структуры, объединяющей лидеров всех религий и религиозных течений с целью разработки проекта по обучению культуре мирного общежития всех народов нашей планеты, я не претендую на членство в исполнительном комитете. Я желаю лишь одного - в меру моих сил служить благим целям такого Форума и уступаю руководство тем, кто более меня подходит для этих целей.

Позвольте еще раз перечислить основные пункты предложения:

Принципиально важно создание не только международного центра Духовного Форума сторонников мира во всем мире, но и целой сети отделений на национальном и региональном уровне

Участники Духовного Форума обязаны уважать право любой религиозной общины на проповедование своих мировоззрений и исполнение религиозных обрядов.

Участники Духовного Форума обязаны признавать другие религии и их нравственные нормы с целью установления обмена мнениями по вопросам разрешения глобальных проблем, включая войны, нищету, и защиту окружающей среды.

Участники Духовного Форума обязаны добиваться гармонии в работе и установления совместными усилиями мира и согласия в душе каждого человека и во всем мире.

Духовный Форум не предусматривает создание новой религии или разработку новой религиозной доктрины, а так же не ставит своей задачей устраниние культурных различий между религиями. Напротив, в основу Форума будет положен принцип свободы проповеди и разъяснения методики и философии любой религии в процессе конструктивного сотрудничества с представителями различных религиозных направлений, конечной целью которого является раскрытие перед человечеством новых путей и перспектив развития. На пороге третьего тысячелетия перед различными религиями и религиозными течениями стоит важнейшая задача - все они должны признать друг друга и согласиться, что общей целью каждой из них является достижение мира и согласия, а следовательно, и мирное урегулирование всех вопросов в области экономики, воспитания и образования, а так же охраны окружающей среды.

Целью моего предложения является создание Постоянного Духовного Форума сторонников мира во всем мире, который бы развернул деятельность не только на международном, в рамках Организации Объединенных Наций, но и на национальном и региональном уровнях. Надеюсь, что вы поддержите мое предложение по созданию Духовного Форума и наша инициатива будет подхвачена ООН - ключевой международной организацией, занимающейся вопросами поддержания мира во всем мире.

T.Y.S.Лама Gangchen